



# Családömök Hírlap

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
Családömök, gróf Széchenyi István utca 12.  
Telefonszám: 55.

Feloldószerkesztő:  
**Nagy Imre**

Előfizetési árak:  
Égész évre 5, félévre 2,50, negyedévre 1,25 Ft.  
Megjelenik minden szombaton este.

## Nézzünk szembe az igazsággal!

Irtó: Prigly Béla.

Az elmúlt hetek alatt a képviselőház költségvetési viláágban ismét sok szó esett a szövetkezetekről és a szóróadatokban sok bő is hullott erre a gazdaságpolitikai irányzatra. A liberál kapitalizmus említeni nevelődött tábor szóltára készlete a sorabia tartozó honatyákat, kik hangzatos szavakban sáríták el Jeremiádjákat a szövetkezei "tütenegés" és léfojalással szemben. Valóságos gyakorlatiá vált már, hogy a költségvetés parlamentli tárgyalásánál és kiváltképpen a kereskedelmi tárgya viláágban a múlt sötét gazdasági szemlemlék még rossz emlékként visszamaradt hangdóli a legképtlenebb vadaskodással rontanak a szövetkezetekre. Az egyik képviselő az ő állaluk "legális" nak nevezeli magánkereskedelem védelmének hangzatos beállítással és liberális lelkiismeretnek egész hevdívaléi már addig menti, hogy a szövetkezeteket a kommunizmus szálláscsinálóinak nevezte. Ez a gyűlölködő hang és ez a féktelen roszhiszenésig ugyanabból a mentalitásból táplálkozik, amely az OMKE gyűléseken és a földalídi újságokban nap-nap után szóban és írásban kifejezette jur. Sól ezen ismerőseim a kereskedelem és ipar törvényes érdekképviseleti szerveit, a kamarák sokszor már elnöki megnyilatkozásaikban is a legelősebb kirobanásokat intézik a szövetkezetek ellen, annak dacára, hogy a szövetkezetek a kamaráknak illetékfizetői tagjai, a így épen az érdekképviseleti szerv öltalmára és védelmére volna jogigényük. A kereskedelemnek ezek a nyugtalan honmentői minden alkalommal a szövetkezeteknek nyújtott állami támogatást sértelmizik és teli forrokkal azt harsogják, hogy a szövetkezei létfoglalás a magánkereskedelem léte ellen.

De nézzünk szembe az igazsággal! A liberálisizmus paripásai a "mindent szabad, ami nincs megtiltva" elvnek hamis gyakorlati értelmezése által az elmúlt évtizedekben megfovalgolták az egész gazdasági életet és nyereg alá lörték a nemzeti lét pillérét, a magyar falvakat. A jobbágyágból felszabadult és önálló életvitelűvé vált földművelő lakosság nem sokáig önlehetli gazdasági függetlenségének, mert a kapitalizmus falusi vámpírjai a hitel- és áruüzletben csalóralón keresztül megvásárlták az ősi magyar vért és folyamán dagasztották a kik költségvetés kesorú könyveit. Arok, kik költségvetés kesorú könyveit, hanem ezt a magyar földet nem hasznák, hanem csak átvonuló országútnak, vagy gazdasági vadászterületnek tekintik — az Amerikából behozott fehér, liszt és bér "élelkek", a busznák cseréjébe, — exportörleket létkék a piros vért élelnek, a magyar falvak kíván-dórlónak. A társítás és földművelés véres harcát után így nételedett el sok magyar falu a liberál kapitalizmus nagyobb áhítségére. Ez után már nemcsak a gazdasági erőt, hanem a honi föld is az idegen porlyások kezére, kezdett átírásni. A mo-

dern bonlogalás nagymesterel voltak ók, harci lezyvertek a duplán fogó plajbász és védelmi pajzsuk a mindent elpalasztoló kal-fón. A harci dícsőségek középette sok vért hullató magyar nemzetnek még soha sem volt veszedelmesebb ellensége, mint ez a testére fonódóti pócabah, mely beágyazta magát a gazdasági vékeringség egész érhalózáalába és sorvasztotta a falusi nép élet-erejét. Ez a hamis gazdasági liberalizmus a legértább öntés melegágya lett és a falusi földművelés lakosságát a világ legszámalmasabb kiuzsorázott figurájává lette.

A magyar nemzet azonban nem a má-ról-bolapságnak röpke percire állítottott erre a földre. A nemzeti lét nem pusztítható el oltromba kezek csapásai által, mert a nemzet léte az örökkévalóság szféráján halad. És az éltákarás förtellen erje kitermelte a gazdasági sorvasztó okzó zsorítás az el-lenszeri. Ekkor kezd derengeni a magyar égből peremén a szövetkezei gondolat hajtánpajza. Gróf Károlyi Sándor és lelkes vezérkora a külföldi eredmények tapasztala-tí értékesítve a szövetkezei esme nemes magját kezd hitegelni a magyar rög szolgasorsú ösialdóknak kiscserespedett lelklöbe. És ez a mag — csodálatosan — le-gyökerezett oda, ahol volt az életerőknek még egy kis nedve, a szívek tájának a magyar vének hamisítatlan erje. Onnan fapálkozott, csíráját növelte, elbokrosodott és számba indult. Néhány évtized óta kalásza szökken és azóta érleli termését mindig bővebben.

Ezek a szövetkezei apostokok rávele-ték a népet arra, hogy a liberalizmus által hirdetett szabadság a gazdasági életben eddig csak a vérvópó vámpíroknak és a ma-mas munkájából élőközök herének növelte a pórtóhat és tömte az erszényét. Ez a hamis magyarázott és káftán alatt meleg-egett liberalizmus nem a magyar falunak való szabadság. A nép szabadsága abban nyilvánul, hogy függetlenlente gazdasági életet az idegen elemektől és a szövetkezei tömörítésben termelje ki a saját teherből, s ellenálló erjét és munkáját ki magának, családjának és falujának boldogulását. Ne járja a falusi földművelés és a többi kis ex-istancia a gazdasági élet állítj szétörző egyedenként, hanem a kis erők ösözefoalpa által és az agrárszövetkezeteken keresztül keresse előrejutását. A hitellel, a termelés, értékesítés és fogyasztás egész menetében a gazdaságilag szervezeten egyedt lenen-gerik a liberál kapitalizmus torzszemlé-ményi a kartelek és a falusi úszorok. Kove-nni kell ezen ellenfél, sőt ellenségét harci takitádját és értékesíteni kell az ösözefoalpa-ban rejtő hatalmas erét. Az agrár szövetke-zetek kezdettől fogva nem a földterületre alapjaira helyezkedtek, hanem a személyi kapcsolódást írták ki feladatuknak, mert a földterületre felzárva a gyengét, míg a szo-

vetkezei kollektívizmus és kölcsönösség hóna alá nyul az önhibán kívüli esleltek-nek, vagy erőllennek.

Ezeknek az igazságoknak hirdése és felismerése által a szövetkezei mozgalom a múlt század végén és a jelen század elején hatalmas lendületet vett és ezekre növekedett a falusi hitel- és fogyasztási szövetkezetek száma, s az értékesítés terén is megindult az ezen irányú munka. Kérdéssan a szövetkezei hálózat gazdasági tényezővé vált, s eredményesen elszágyozta a liberális merkantil körök tiltakapását és nyesegetti a kinvésceket. Az állambatalom is felismeri a szövetkezetek gazdasági és szociális tevékenységének fontosságát és állami háttérrel támogatja által növeli azok hatóképességét.

Tárgyalog és elfoglaltan helyzet-vizsgálat mellett nem nehéz belátni, hogy épen a mindig fennhangon hirdetett gazdasági szabadság elvével fogva a földművelés lakosságának is joga van érdekvédelmi szervezetekre. Szemléltetve törvény nem állíthatja, hogy a gazdasági életben hitelle-gyének kielégülését, áruértékesítésének és értékesítésének és terményének értékesítését és értékesítéséből létrejött szövetkezetek utján intézze. Nem lehet megakadályozni a falusi ember törekvését sem, melyet az évi nehéz munkájának gyümölcsét — a teljes is és nemcsak a savót — saját magának igyekszik biztosítani és megártani. Ezt a nemzetellenlontó imetet az államnak is meg-lentnie kell és ha a szövetkezei közpönlök-nál az üzletleltségés alakjában nyújtott állami támogatás kritika tárgyává lehet, akkor egydől ezen támogatásnak épen csekély volta kifogásolható.

A gazdasági depresszió szomoró évté-ken sok alkalommal siettek a kormányok a részvényfinanszírozás, sőt magánvállalatok csatlósságára is a közérdek védelmének finanszírozásával, tehát nem gáncsol, hanem dí-csértet érdemel az a kormányintézkedés, mely a szövetkezeteken keresztül a leg-súlyosabb viszonyteráágban verődő gazdasárgazdalom millióinak is igyekzett támoga-tással lenni. A magánvállalatok és részvény-finanszírozások soha erősen megtráhtották az 1928—1935. közötti 10 év hitéletképtelen-ségi eteti és a kereskedelem a könyv-szeranyagcsúszásnak által 350 millió nemzeti ajándékok kapott ezen idő alatt. A konjunktuális pénzintézetek beletáji reménytelenlontó sárítják a könyvelés kezelm-e elcsúszott vagyonokat, míg ezzel szemben a magyarországi 2500 és a jelenlegi 1000 hitéletvetkezet egyetlen betétese nem ka-rósodott 50 év alatt egyetlen fillérrel sem. Ez a pörhuzembalálása ledi az igazságot és az a közérdekű szövetkezei tevékenység kívánja meg a falu részére az állam jóval-dulását. A magyar faló adótlóbt az állami felhasználás során ugys kis érték kerül oda vissza, pedig a falunak is vannak megol-datlan problémái és igényei. A falu támo-gatásának és fejlesztésének legvalószínűsabb elcsúszó csatornáit az agrárszövetkezetek, melyek nem csupán a gazdaságpolitikai célkitűzések eszközei, hanem a falu tár-sadalmi, kulturális és morális törekvéseiben is bőséges támaszai.



**VILÁGSZEMLE**

**Szofia.** A világszorgalmat hosszabb fúdosásban számol be a bolgár nacionalistáknak a zsidóság és segédcsoportjai ellen felgyújtott. Egy sereg példát sorakoztat fel a bolsevizisták munkáiról. Többek között — írja — az orosz teofizus Sopolenkov Viktor magasztalja a kommunizmus áldásait és végül még azt is kijelentette, hogy a kereszténység a kommunizmusnak és a zsidóságnak köszönheti létét, mire a nacionalista diákok lezsidák az emelvényről és jól helyben hagyják.

**SZÖVETKEZETI**

**Burgos.** Az egész nemzeti Spanyolország megrendülten gyászolja Emilia Molá bábókat, a szabadságharc hősi halottait. Burgosban és Pampelonában a zászlókat félszoborra engedték, a házak bejáratát fekete lepellel vonták be. A meghatód gyászszertartás után halottakocsira tették a koporsót és átvitték Pampelonába, ahol a családi sírboltban helyezték örök nyugalomra a hősi halvezt. Franco tábornok Molá bábókat utóddal Fide Davilla tábornokot tette, a mészaki jantá eddig elnököt.

**Marsaille.** Eltettek láb alól egy olasz munkás, aki nemrégiben érkezett meg Spanyolországból, ahol mint önkéntes harcolt a spanyol vörösök oldalán. A munkás azt írta fel a láb alól, mert úgy nyilatkozott, hogy soha többet nem tér vissza a vörös pokolba.

**Paris.** Hogy mennyire jó és nemes dolog Franciaországban a népről, kiválgatják abból, hogy kereskedelmi, majd tengerész szármak után most Arras közepében fekvő Inchy-en-Artois határában a kukorépa földeken a mezőgazdasági munkások is sztrájkba lépnek. A sztrájk a környéken fekvő összes mezőgazdaságra átterjedt.

**Varsó.** A rendőrség a varasói zsidóságban nagy számban kommunisták akcióit leplezett le. A házkutatások során nagy mennyiségű propagandanyomtatványt koboztak el. A titkosítást kivül még 23 személyt vettek őrizetbe. Valamennyien a titkos kommunista párt tagjai voltak.

**Belgrad.** Szélsőbaloldali tüntetés volt Belgradban. Mint Ciano rógi, olasz külügyminiszter látogatása alkalmából történt. Neutrál bár belgrádi tartózkodása szintén megmozgatta a szélsőbaloldali belgrádi diákokot, hogy látszatban a nemzeti államok ellen. A rendőrség körbejárt.

**Salamanca.** A legújabb spanyolországi jelentések arról számolnak be, hogy a jövő hét folyamán mindkét hadviselő fél döntő harcra készült. Franco tábornok hír

szertől, százezer főnyi új hadsereget akar beépíteni. Marokkóból 14.000 ember érkezett, akiket a jövő héten újabb csapatok követnek.

**Róma.** A Lavoro Fascista elnökdöntés állapítja meg, hogy a szovjet Párizsban kudarcot vallott és Franciaország már nem ragaszkodik ahhoz a javaslatához, hogy a spanyol ellenőrzést terjeszték ki a londoni bizottságnak részévé valamennyi hatalomra. Ezen London tanácsára nem támogatja a francia kormány Moszkva zavarító javaslatát a spanyol ellenőrzésben.

**Munkács.** Nagy a sírás-írás a galicienek között, mert Spira Lázár csodáról üdült át a 23 éves Rabinovics Baruchot a megválasztott kirábi becsoroklák. Kiderült, katonai szolgálatainak még nem tett eleget. A napokban került sor alá, ahol katonai szolgálata alkalmának találják. A közeli jövőben hát langyalbortól a csodarábbi.

**Zsidóság és háború.**

As Action Francaise 1937 április 12. számában a Revue Internationale des Sociétés Secretes ügyi értekezést idézi a zsidógról és a háborúról. A cikkben többek között ezeket olvashatjuk. „A három demokrácia szövetség”-nek jelölve a szót valóban a különböző zsidó csoportok képződnek egy új háborúra.

„Israelek új világháborúra van szükség, mégpedig gyorsan! Előbb-utóbb minden nép tisztába jön ezzel, hogy észak-keleti fölélmerek megalkotásán a zsidóság forradalmi bizalmának következménye...”

**TÖMÖRÖLÉSBE**

„Franciaországban... Blum kormányza által a zsidók kezd mindent benne van. A judeo-szocializmus még meg sem tudja a jövőben feltartóztatni a nemzeti felülmadást.”

„Az Egyesült Államokban a zsidóterjedés jelentősége akkor derült ki, amikor napfényre került a zsidó kapitalizmusnak a kormányra gyakorolt befolyása. A Népszövetség fejlődése olyan irányt mutat (amerikai szövetséges egyesülés) hogy a nagy amerikai zsidó szervezetek már is gyűsznek a kormányra olyan befolyást gyakorolni, hogy száljon szembe ezzel az irányattal.”

„Israel ügy véli, hogy ottani a tizenkettődik óra. Az osztályon névcsere névcsere előtt az ideje az új világháborúnak, amikor minden embert ártalmatlanná lehet tenni.”

„Még csak azt nem tudjuk, hogy Franciaországja és a békére nem volna-e jobb, ha a zsidók és a szabadkőművesek terveiket egyelőre elhalasztják.”

**Forradalmi állapotok**

vannak Hódmezővásárhelyen, panaszodik Vázsonyi János képviselő. Vázsonyi János, a magyar képviselőház tagja. Felmentésük elkerülése végett szándékosan tartják megjelölt, hogy Budapest pánaszodik Vázsonyi képviselő. Hódmezővásárhelyen egy Wöllner nevű fakészkedő megöltte egy kislányt, aki nyilatkozatait rajzolt egy házfalra. Dildóba vette a gyereket, majd amikor a gyereket elmenekült, az ódésanyára látta rá, Nyéky József nemzeti képviselő övegyére, öklével arcoltított, úgy-hogy az úriasszony súlyos sérüléseket szenvedett. Mindez a magyar alföldön történt 1937-ben, miután több mint ezer ére magyar nép lakja ezt a földet. Csinálja pedig ezt egy Galiciából idezsorított valaki, akinek csak annyit közre van ehhez a földhöz, hogy ez tarja el. Hódmezővásárhelyen forradalmi állapotok vannak. Az „alkos tömeg, horogkeresztes szellem” és a „szélsőséges igazság” oly nagy méreteket ölt, hogy beverték néhány ablakot is a „szélsőséges elemek”. Megengedték magunknak néhány kérdést: Tekintettel arra, hogy Wöllner ur eme brutális cselekedete a legsúlyosabb antiszemita igazság, ki fogják-e ezért őt akkolni „isten választott népéből”? Ha nem, hát miért nem? És miért volt ő Vázsonyi képviselő is, a magyar parlamentben, miért nem követték az ország területéről való szonnali kitiltását antiszemita igazság miatt? És még egy tiszteltetés kérdése: Hol végző magát a magyar követségben, tálan Tel-Avivban?

**HÍRLEK**

Felkérlek ismételtelen igen tisztelt előfizetőinket, akik előfizetést általunk hátréltakban vannak, azt a 17.258 számú postal csekkszámúra, vagy lapunk szerkesztőségének minél előbb befizetési szávekedjének.

— Házasság. Reinger Margyika és Németh Zoltán folyó hó 6-án, vasnap Budapesten házasságot kötöttek. (Mindketlen külön értesítéssel.)

— Dicsőreben részesült leventefőnökök. A levente-internyú letérte több éven át munkálatlan burzelmossal kijelölt és eredménytelen működéséről Szabó Jenő előnökök, Szabó Deszö csöbögi és Horváth István pápoci vezető-leventefőnökök testnevelési kerületi felügyelői, Merton Lajos karakói főnökök pedig vármegyei testnevelési felügyelői dicsőreben részesült.

**A GAZDASÁGI ERŐ**

— Eszerei kerültek tanácsolták. A cselekményi r. k. eszerei kerület 1. hó 16-án, szerdán délelőli 9 órakor a Kat. Házban tanácsoltást tart az egyházügyi képviselőtestület egyházi és világi elnökeinek, valamint minden egyházközösség egy-egy erre választott tagjának részvételével.

— Látogatás a kórházban. Az elmúlt asomban Rupprecht Imre vm. főjegyző, h. főszolgabíró látogatást tett a cselekményi kórházban, mely után a legnagyobb megelégedését fejezte ki a látottak felett.

— Elemi iskolai beiratások. Cselekményi nagyközség előjárásúga közhírré teszi, hogy a nagyközség összes elemi és ismételt iskoláiban az 1937-38. tanévi beiratások a következő napokon lesznek megtartva: r. k. II. és I. elemi iskolában június 14-én és 15-én délelőli 8-12 ig, evangélikus elemiben június 11-én és 12-én délelőli 8-12 ig, az. elemiben június 15-én és délelőli 8-12 ig. A tanfelvételt minden testvér vagy szellemi fogyatékosokra, egészségügyi állapotukra való tekintettel és akkor is be lehet iratni, ha gondviselőjük báli oktatásban kívánja őket részesíteni. Emel rendelkezéseket be nem tartó gondviselőket ellen az ide vonatkozó törvény alapján az államhatóság megindítja a büntető eljárást.

**Tudod-e magyar testvér?**

hogyan Magyarországon

minden	1000	földműves és földmunkás között csak	2	a zsidó,
		de		
minden	1000	bankár között	700	a zsidó.

Tudod már, hogy kinél van a pénz?

**POLITIKA**

**Eckhardt 1923-ban.**  
... Nekünk egyből kell működnie a diktálás faszimulással, amelyet Mussolini vezet, továbbá a bajor horogkeresztes bajárszínkel. Mindezzel a mozgalmakkal, amelyekkel itthon a szeméremben, önmagadok megfélekedezell saját csak szíri, gunyalj illet, nekünk egyből kell működnie, mert külföldben a köz- (arany és vörös) internacionálával szem-

ben sokkalam fogunk zoldágra vergődni és sobasem változtatjuk meg másképp intézményesen a keresztény világnevet uralmát. Ha itörjük, hogy kicsinyes nemzeti féltékenységet provokál ki és így csak meg a sirtját minden országban a nemzeti gondolatnak, akkor oda jutunk, ahova Oroszország jutott. A két internacionálával szemben nekünk a nemzeti mozgalmak internacionáláját kell megszerveznünk... Mindezt nem mi mondjuk, hanem Eckhardt Tibor mondotta 1923-ban az Eredő Magyarok Egyesületében. — Hogy változnak az idők!

# Szandalettkülönlegességei csodások!

— Az Evangélikus Egyházközség a gyülekezet áldozatkészségével sikerült 800 pengőli összegyűjtéssel. Ezen a pénzen 2 kályhát vesz a gyülekezet, hogy azt a templomban felállítás s így a templom télen fűtőbe legyen.

— Szabadtéri előadás Szombathelyen. Folyó hó 19-én és 20-án az Országos Frontarcos Szövetség Szombathelyi Főcsoportja a Kiszik feletti szabadtéri színpadon előadja Kaszás Pongrácz János viléző című daljátékát. Közreműködők: Mámori Imre, Réthy Eszter, Szende Ferenc, k. Toronyi Gyula, az Operaház tagjai: Az előadások este fél 9 órakor kezdődnek. Az előadásra június 20-án Celdömökirol is lehet filières vonsol.

## FALUN ÉLŐ MAGYAR

— Évzáró-Önnepély. Folyó hó 13-án, vasárnap délután 3 órakor tartja az evangélikus iskola évzáró önnepélyét.

— A Somi díj borpárna — multiheti közlésünkkel ellentétben — Celdömöki híradásuk nem utaztatik a köcsög-szombathelyi filières vonattal, mert a távolság oly kicsi, hogy a rendes hivatási menetjéi így előbb, mint a filières menetjéi. Felhívjuk a Turul-bírókat és hozzátartozók figyelmét, hogy megfelelő helyek biztosítása végett szombat este fél 7 óráig jelennek meg a szerkesztőségben, hogy hányan vesznek részt a társas kirándulásban. Indulás vasárnap reggel 8 óra 36 perc, a menettérü így ára 160 pengő.

— Új iparrendelőhely. Bóczy Lajos alsótagi lakos gyümölcs-és édenkerteskudára, meg Várjú Gyula celdömöki lakos műhelyterekudására nyert iparrendelőhelyt.

— Tízolító-közgyűlés. Vasárnap este Tízolító Községétéle. l. hó 27-én Szombathelyen a Vármezgyeházban tartja rendes érte közgyűléstét. Az alkalommal leplezi te Kias Emil új, vármegyei főrendeszetéle-velgőle archipéti. Az önnepélyt a vármegye minden községének tízolítótsága képviselőiteli fogja meg.

— Patkoló-tanfolyam. Szombathelyen folyó érte november 1-től kezdődőleg a lovassági laknyában hatbónapos önkéntes polgári patkolókovácsokéti tanfolyam lesz, amelyre minden kovácsmester vagy segéd jelenkethetik, aki a kovácsmestertől a legelőbb 1-2 év óta hivatásoskudára. A tanfolyam díjmentes és annak sikeres elvégzése után önkövelet nyernek a részvevők. Oktatók vasár-és háneapónak van és a vidékéről bejárók 50 százalékos meneti-és kedvezményben részesülnek. Jelenkethetik határidő június 15, az illetékes közigyűlésnél.

A Katolikus Legényegylet június hó 11-én tartja nagy táncmulatságát.

— Eladó tenyészkanok. Koltai Vidoss Dániel főbírókhoz mersévi gazdaságban feljarsa 6 hónapos yorkshair kanok kaphatók.

— Öngyilkos lett a Kamenasszentpéterli gyilkos. Tólos Károly, aki az emélt héten Egyházi Károlyról revolvérvéle-vel, l. hó 2-én az iskola megkezdésénél, a gyilkosságát követő érte a kezeseszentpéterli temetőben öngyilkosságát követett el. Mint a nyomozás megállapította, a gyilkos, — illetve öngyilkos — háneapón szociális állapítségűség háneapón volt.

— Frontarcos közgyűlés. A jáneapón Frontarcos Egyesület l. hó 27-én tartja közgyűléstét Jánosházban a községbáza tanácsstermében.

— Balesetek. Haláles szerencsétlenség történt az emélt szombaton Tóskberetódon. Kunderman László főokberetódi fiút az erdőben faszállítás közben a kocsielég nekiszorította egy fának, úgyhogy balteréde teljesen összerúdoit. Beszállították a celdömöki kórházba, azonban segíteni már nem lehetett rajta. Megoperáltak ugyan, de súlyos sérüléséből kezdde beiehall. — Végző Gyula bokodpusztai cseledét a bivalyok feljárték és a kocsi keresztülment rajta. Bejártó zúszódásokat szenvedett. — Macsó László celdömöki asztalos-ismáncos oly szerencsétlenség történt el, hogy jobb keze könyökben kifécsomodott, azonkívül csontrepedést, is szenvedett. — Felner Dzsó gércel lakos szombaton a sági bányában az egyik csillatkerék elől el akarta piszkálni a megemáztató követ. Ugyanezeker a csillát valaki megindította s a kerék Felner mutatóujját összerúdoit. — Valamennyi a celdömöki kórházban ápolás alatt áll.

— Új vasúti hid. Mersévi és Celdömöki között a Marcal vasúti hídját kicserélték. Az új hídnak a héten volt a beállítás és teherpróba, melyen megjelentek Kintig Ferenc kormányzótanácsos, máv. üzletigazgató, Vass László mérnök, miniszteri biztos, Szmodits Kázmér a máv. hid osztályfőnöke, valamint Budapestről Pecc János műszaki tanácsos, Czako Ferenc máv. tanácsos, Fáber Gusztáv az állami gépgyárak mérnöke, Szombathelyről Szász Özszer alezredes, Gereben Albert főfelügyelő, osztályfőnök, Sztróvay József főtanácsos, máv. Celdömökirol Hírnáz Gyula állomásfőnök. Buloyvics Ödön alezredes és Sándor Zsigmond osztálymérnökségi vezetőmérnök voltak jelen.

## JEGYEZZ ÜZLETRÉSzt

— Mindenképen zavartalan Olaszország felé szarvasmarha kivitelünk. Fontos tudni a gazdáközönségnek, hogy Olaszország felé szarvasmarhakiviteli terén, sem a jelenben, sem jövőben komoly nehézség semmilyen tekintetben nem mutatkozik. A gazdák részéről esetleg megnyilvánuló nagyobb állásküszölet tehát csak az olaszországi ártakra gyakorolna kedvezőtlen hatást. Kontingens van és lesz; a m. kir. Kélikereskedelmi Hivatal pedig korlátozókat nem kíván felállítani, tehát a gazdák érdekében valónak mondható, hogy a régebbi méretekben, normális mennyiségben történjen az exportálás Olaszország felé. A június 30-ig kontingens ugyan elfogyott, de azóta további 4500 drb. kontingens eszközölletik ki s erre a szállítási folyamaton vannak és további pótkontingens érdekében is folyik a tárgyalás. Feltétlenül a mezőgazdasági kamarák az állattenyésztő gazdák nyomatos figyelmebe ajánlják.

Bármily kétség ruhát, kezimondást, férgyűgöket, gallért — kemeget és puhát — vb. szeggyon-cselek fél árért, a legkénegebb igényeknek megfelelően tisztított.

Szíves pártfogást kér:  
**Ruzsás Lajosné**  
Borsosgyi Dániel utca 8.

## Alkonyodik.

Mint lassan lecsorgó Hegyek vörös bora, Már alkonyba futott A vén nap bibora, Szürke fátólát, mint Buzát ontó véka, Kiontötte az est Mélyedéit árnyéka. A madarak közül Nem zengett már nóta, Harang sem zongolt a Negytornyó templomba. Mikor a pihenés Lemában terletté, Alkonyat köpenyét A magas hegyekre!

Rába Margit M.

— Az 1937/38. tanévi beírások a helybeli áll. polg. felülszabványban. A rendes beírások június hó 19-én és 21-én lesznek. 19-én csak az I. osztályba lehet beíratkozni és pedig délelőtt 8—12 óráig a helybeli, délután 2—6 óráig a vidéki tanuló iratkozhat be. Minden tanuló szülei szeretőben — lebetőleg alyval — jöjjen beíratkozni. Elhozandó a szülei anyakönyvi kivonat (nem a keresztlej), az ájraírtási igazolvány, és az emélt iskolai bizonyítvány vagy értesítő könyvecskéje. Június 21-én a II. III. IV. osztályba lesznek a beíratkozások, délelőtt 8—12 óráig a helybeli, délután 3—6 óráig a vidéki tanuló iratkozhat be. Azok a tanulók, akik már itt jartak iskolába, szülő kiseréle nélkül is beíratkozhatnak, csak tanulmányi értesítőjüket hozzák meggyukkal. Más iskolából átlépő tanulók azonban szülő kiseréleiben jönek beíratkozni, maggyukal hozzák a szülei anyakönyvi kivonatot, az ájraírtási igazolványt és az utolsó iskolai bizonyítványt. Beíratkozhat minden tanuló 2,50 P felelvéti díjat, 1,70 P jarnéket és filmdíjat (az I. o. ban 1,20 P. a többi osztályban változó) fizet az iskola pénztárába. A jeles és jó előmeneteli hadiárva és hadigymólt tanuló, ha a szabályszerű igazolvány felmutatja, nem fizet semmit. Vidékrol vonattal bejáró tanuló csak előjegyzésbe vesszők, véglegesen akkor írjuk be, ha férőhely marad az osztályban. A pótlóbeírások septemberben lesznek, amikor azonban csak a javító-és különbözeti vizsgát tett, vagy orvosiilag igazolt betegség miatt emaradt tanuló iratkozhatnak be. Különbözött vizsgálatra jelentkező tanuló szülei személyesen érdeklődjenek az iskola igazgatójánál a beírások után július 10-ig a hivatalos órákon (minden csütörtök délelőtt 9-11 óráig.) A tankönyvekben változás nem lesz, azonban figyelemzelejtök a szüldöket és a tanulókat, hogy csak olyan használt tankönyveket vegyenek meg, melyek nem elrongyoltak és nem hiányosak.

— Az lak. igazgatósága.

## A SZÖVETKEZETNÉL!

— Lugkövet lovtól. Tóbiás Zsuzsika 2 éves kislovgyól kisványó velenőlt lugköveti volt. Behozta a celdömöki kórházba, de már későn. A beszállítás után hamarosan meghalt.

Augusztus 7-én  
Turul-táncmulatság!

# Az összes nyári cikkek

szalámi, sajt, vaj, juhturó, jégbehűtött sör, szódavíz, harmat- és kristályvíz, aratásra bor legolcsóbban a

## Cellödömlők és Vidéke HANGYA Fogy. Szövetkezetnél

szerezhetők be.  
**Befőttes és lekváros üvegek**  
nagy választékban kaphatók.

— Nem mindegy, hogy böl. illi...  
...szőlőből a dolgozó ember. Ennek jelentőségét orvosi szempontból vizsgálja meg dr. Kaszart János, a Kudasfürdő vezetőorvosa a Vendéglóralmai Újság legújabb számában. E kiadvány szerkesztett lap közli az Országos Magyar Vendéglóralmai Szövetség által beszerzett közszépek teljes leírását, amelyben azok fontosabb nyaralási szempontból is szükséges adatai vannak feltüntetve. A gyönyörű képekkel illusztrált lap meríti Hasznos közszégek tartozó huzai nyaralóidőreit, valamint Magyarregegy lelkői könyveit. Közli a Magyar Gárdák Országos Lovasegyesülete által rendezett lovasnyaralás második turájának naplóját is. „Ki hogyan csinálja?” rovatban hozzászólást enged mindenkinek a gazdaságos huzi hűtés kérdésében. A balatoni vidám hírlap, az enchariztikus kongresszus előkészítői és társadalmi jelentőségéről, a fiziológiai előkészítő adamentéséről írt cikkek kivétel az egészségi tanácsadó, az építési-, motorsport-, táplálkozás-, konyha-, térdőgyógy., vidéki városok hírei-, Magyarországi külföldön rovatok bő anyaga, keresztrejtvény stb. Ezek mindenki számára élvezetessé és nélkülözhetelenné a Vendéglóralmai Újságot. Múltévi nyaralásról kívánatos kild a kiadóhivatal: II. Zsigmond-utca 9

— Pórljárt széthámaszó. Kar...  
...szőlőből a dolgozó ember. Ennek jelentőségét orvosi szempontból vizsgálja meg dr. Kaszart János, a Kudasfürdő vezetőorvosa a Vendéglóralmai Újság legújabb számában. E kiadvány szerkesztett lap közli az Országos Magyar Vendéglóralmai Szövetség által beszerzett közszépek teljes leírását, amelyben azok fontosabb nyaralási szempontból is szükséges adatai vannak feltüntetve. A gyönyörű képekkel illusztrált lap meríti Hasznos közszégek tartozó huzai nyaralóidőreit, valamint Magyarregegy lelkői könyveit. Közli a Magyar Gárdák Országos Lovasegyesülete által rendezett lovasnyaralás második turájának naplóját is. „Ki hogyan csinálja?” rovatban hozzászólást enged mindenkinek a gazdaságos huzi hűtés kérdésében. A balatoni vidám hírlap, az enchariztikus kongresszus előkészítői és társadalmi jelentőségéről, a fiziológiai előkészítő adamentéséről írt cikkek kivétel az egészségi tanácsadó, az építési-, motorsport-, táplálkozás-, konyha-, térdőgyógy., vidéki városok hírei-, Magyarországi külföldön rovatok bő anyaga, keresztrejtvény stb. Ezek mindenki számára élvezetessé és nélkülözhetelenné a Vendéglóralmai Újságot. Múltévi nyaralásról kívánatos kild a kiadóhivatal: II. Zsigmond-utca 9

— Mezőgazdasági munkab...  
...szőlőből a dolgozó ember. Ennek jelentőségét orvosi szempontból vizsgálja meg dr. Kaszart János, a Kudasfürdő vezetőorvosa a Vendéglóralmai Újság legújabb számában. E kiadvány szerkesztett lap közli az Országos Magyar Vendéglóralmai Szövetség által beszerzett közszépek teljes leírását, amelyben azok fontosabb nyaralási szempontból is szükséges adatai vannak feltüntetve. A gyönyörű képekkel illusztrált lap meríti Hasznos közszégek tartozó huzai nyaralóidőreit, valamint Magyarregegy lelkői könyveit. Közli a Magyar Gárdák Országos Lovasegyesülete által rendezett lovasnyaralás második turájának naplóját is. „Ki hogyan csinálja?” rovatban hozzászólást enged mindenkinek a gazdaságos huzi hűtés kérdésében. A balatoni vidám hírlap, az enchariztikus kongresszus előkészítői és társadalmi jelentőségéről, a fiziológiai előkészítő adamentéséről írt cikkek kivétel az egészségi tanácsadó, az építési-, motorsport-, táplálkozás-, konyha-, térdőgyógy., vidéki városok hírei-, Magyarországi külföldön rovatok bő anyaga, keresztrejtvény stb. Ezek mindenki számára élvezetessé és nélkülözhetelenné a Vendéglóralmai Újságot. Múltévi nyaralásról kívánatos kild a kiadóhivatal: II. Zsigmond-utca 9

A diplomás és érettségizett ifjak munkanélküliségének problémája néhány év óta nyugtatlanja a magyar társadalmat. Bemutatók értelmiségű töltelméről és ennek korlátozását sürgették. Szellemi töltelméről beszélni nem szabad, mert a nemzeti élet minden ágazatában minél több értelmes és tanulni főre van szükségünk.  
Darányi Kálmán



### Meghívó.

Az Országos Frontharcos Szövetség vándorki csoportja 1937. évi június hó 20-án délután fél 12 órakor tartja évi rendező közgyűlést a „Cserdák”-féle vendéglő tánctermében.  
Tárgysorozat:  
1. Előnk megnyitja.  
2. Vezetőújszt beszámolója.  
3. Pénzvári jelentés.  
4. Felmentvény.  
5. Esetleges indítványok.  
6. Előnk zárás.  
Ugyanazon délután 8 órai kezdettel szabadtéri díszbábozás a Levente-téren.  
7 órakor a frontarcosok és magyar tancos csoport felvonulása a Levente-térre, utána tábori, harctéri jelenetek és magyar tánc bemutatása.

## RADIO

Minden hétfőnap 6.50. Toron.

7.20. Eredet.  
10.00. Hírök.  
10.20. és 11.45. Felfelvezés.  
11.00. Vízválas.  
12.00. Déli harmadnap.  
13.10. Időjelzés, időjárásjelzés.  
14.40. Hírök, piaci árak.  
16.45. Felfelvezés, hírek.  
0.05. Hírök.

Június 13-án, vasárnap:  
Bp. 1.0. Etyházi útsze és szentbenedi az Egyetemi templomból. 11.15. Evangélikus istentisztelet a Duna-terti templomból. 12.30. Az Operaház színház előadása. 2. Hangversenyek. 3. Működés aranykor. 4. Bereményi József dr. előadása. 5.30. A Döbényi-Vasvári Vasutasok Dala. 4.30. Magyarországi Szent Margit, a székely királynője. Előadás. 5. Cigányzene. 6.45. Hegedű zongora kísérettel. 7.50. Sporteredmények. 8. Alexander Operett. 3. felvonás. 10.30. Hírök és sporteredmények. 11.50. A rádió szalonzenekara.

Június 14-én, hétfő:  
Bp. 1. 12.05. Szalonzenék. 1.30. Országos Postászenekar. 4.15. A rádió diákféltára. 5.20. Zongora. 5.50. Leopold. Rádó Antal előadása. 6.20. Kékes Iren magyar színház. 7.45. A Mária Terézia 100. évfordulójának emléke. 8.15. Hangverseny. 10.30. Náci Nemes sorveg énekés. 11.00. Magyarországi Polgár Tibor. 11.05. Az Olténe káptalanból huszonötgyezredes cigányzenekar zenekara. Kálmár Pál énekel.

Június 15-én, kedd:  
Bp. 1. 12.05. Balajzika zenekar. 1. Rendőrzenekar. 4.10. Aranykorok tánca. 5.30. A június 20. rendőrzenekar. 6.15. Cigányzene. 7.45. A rádió zenekara. 8. A szantacrui forgatók. Hangtűz. 8.30. A rádió szalonzenekara. 10.20. Zongora. 11. P. Bangha Béla dr. előadása az enchariztikus kongresszusról. 11.15. jazz zené.

Június 16-án, szerda:  
Bp. 1. 12.05. Hangversenyek. 1.30. Cigányzene. 4.15. A rádió diákféltára. 5. Előadás. 5.30. Hegedű, zongorakísérettel. 6.30. A rádió szalonzenekara. 8.00. Szabadtéri operaelőadás. Pidiöl. Dalm 2 felvonásban. 11.10. Hangversenyek.

Június 17-én, csütörtök:  
Bp. 1. 12.05. A rádió szalonzenekara. 1.30. Hangversenyek. 4.15. Hírtársak előadása. 5. Az országgyűlésről hírlap. Felfelvezés. 5.30. Hírök. Árpád Chopin-műveket zongorák. 6.30. Cigányzene. 10. jazz zené. 10.50. A Budapesti Hangverseny Zenekar. Veszely Rájer Lajos.

Június 18-én, péntek:  
Bp. 1. 12.05. A József nádor 2. hovedgyűlésének zenekara. 1.40. Zongora. 4.15. A rádió diákféltára. 5.15. Harriet Hamre norvég énekesnő. 6. Arno Niloff ének énekés előad. 6.55. Legvédelmi szavadról. 8.15. A rádió szalonzenekara. 7.15. Ötgy Árpád bangja. 8.50. Az Operaház előadása. 10.05. Szabadtéri operaelőadás. 10.30. A Duna-kari MAV Magyarországi dal- és énektánc egyesületi férfikar. 11.05. Hangversenyek.

Június 19-én, szombat:  
Bp. 1. 12.05. Récz József és cigányzenekara. 1.30. Hangversenyek. 4.15. Mese. 5.30. A Vakolat Gyémontó Országos Egyesület Homéros éneke. 6.45. A rádió szalonzenekara. 8. Esti dal. Hangtűz. 4 részben. 9.30. Cigányzene. 10. Budapesti Hangverseny Zenekar.

A Cellödömlői Evangélikus Ifjúsági Egység július 4-én tartja szokásos női táncmulatságát a „GIBIF”-ben, melyre az előkészületek már folynak.

Az elmozdítottoknál, július 10-én a cellödömlői heti vásáron az alábbi árak alakultak.	
Baza	P 19.50 - 19.50
ros	20.00 - 20.50
árpa	15.00 - 15.50
szab	14.00 - 15.00
liszt	13.00 - 14.00
hangy	2.00 - 4.01
olaj	0.18 - 0.18
vaj	0.95 - 1.00
szó	0.45 - 0.50
szó	w 2.80 - 3.40
szó	2.01
szó	0.40 - 0.50
szó	0.40 - 0.50
szó	0.80 - 1.00
szó	0.08 - 0.10
szó	0.18 - 0.20
szó	0.08 - 0.08
szó	0.04 - 0.08
szó	0.04 - 0.08
szó	0.18 - 0.20
szó	0.08 - 0.08
szó	0.30 - 0.38
szó	0.38 - 1.20
szó	1.20 - 2.00
szó	1.50 - 2.00

# DÜMMERTH GYULA

takereskedése

## Cellödömlők Koptik u. Telefon 66.

Építette, deszka és építési anyagok raktáron. Hasab és aprított tűzifa, szén.

### Nyirfakocsirudak.

**Pontos kiszolgálás! Szolid árak!**

Kemenessalja gazdátársadalmának altruista pénzüzete

# a Celldömölki Hitelszövetkezet

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja  
Celldömölken, Főter, Városháza épületben.

Készpénzzel és bélyeg- és illetékmentes bekebelezéssel folyódt: váltó, kötelezvény és folyószámla kölcsönökét. Takarékos és folyószámlaibételeket gyűmlésözöden kamatoztat. Aki hitelszövetkezeti üzletre szándékos, az tőkét gyűjt magának és elősegíti magának a gazdátársának boldogulását.

A celldömölki kir. járásbíróóság, mint telekhasználati Hatóság.

1937/1937. évi. sz.

## Árverési Hirdetmény kivonat.

Ortel Márton végrehajtandó Móróc Béni és neje Györfi Mária végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyben a telekhasználati hatóság végrehajtási árverést 74 P lötképvétel és járuléka behajtása végett a celldömölki kir. járásbíróóság területén lévő Celldömölki községben fekvő, s a celldömölki 303 sz. tükvi betétkben A 1. 1-2 sor, 793/33 és 793/34 hrsz. alatt felvett házhas borsósége 3000 P kiküldési árban elrendelte.

Az árverést 1937. évi július hó 6-án dé. 9 órakor a telekhasználati hatóság hivatalos helyiségében fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldési ár felénél alacsonyabb áron nem adható el, de ha az árverés megtartását a végrehajtások között Németh Erzsébet kéri, akkor az ingatlan 2250 pengőnél, ha Neustadt Samu kéri, akkor az 2300 pengőnél alacsonyabb áron alul el nem adható.

Az árverési szándékorok kötelesek bányapénztől a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. 60. t. c. 42 §-ának meghatározott ártólammal számított övadékot készpénzben a kiküldéstől elvárni; hogy a bányapénznek előleges bírói felébe helyezéséről kiállított felvett elismervény a kiküldöttnök átadni és az árverési felvételüket aláírni.

Az, aki az ingatlanról a kiküldési árát magasabb ígértet fel, ha többet ígért senkinek sem ár. köteles nyomban a kiküldési ár százalékát szerint megállapított bányapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékkal kiegészíteni. (1908: 41. t. c. 25. §.)

Celldömölki, 1937 március 25-án.

Dr. Dombay Alajos sk. kir. járásbíró. A kiadomány birtokos: Gólya Iván kir. telekhasználatos.

— Kiadó gr Széchenyi n. 37. sz. alatt egy szilveterheltség lakással együtt és meggátolt egy udvari lakás és egy magáncsop. szubs. — Bővebbet a kiadóirodájában.

## VASARI NAPLÓ

1937 június hó 13-tól 20-ig a következő országos és borsópos vásárok tartanak a környéken:

- 14. hétfő Lovászpataona Veszprém m. Vasvár Vas m. Zalaaló Zala m.
- 15. kedd Keszthelyi Zala m. Mihályi Sopron m. Zalavár Zala m.
- 17. csütörtök Celldömölki havi v. Pusca Zala m.
- 18. péntek Veszprém havi v.
- 19. szombat Lenzi Zala m.

## SPORT

Rovatvezető: Horváth Ferenc.

### GYENGE VASUTAS CSATÁROK EGYMÁST MÚLTÁK FELÜL A GÖLKÉPTELENSÉGBENI ZTE—CVSE 4:0 (0:0)

Celldömölki. 1000 néző. Vezető: Némei. ZTE: Viaszák—Varga, Szabó II.—Horváth, Bacsai, Strép—Szabó, Dombai, Cirkovics, Marinka, Kardos.

CVSE: Borsos—Jóbb, Fildő—Podr, Egervári, Tarcsi—Osváth, Vágólyai, Havas, Szakos, Budai.

A csapnivaló első mérkőzés után már alig várjuk, hogy az öntözőkocsi helyett a két csapat lássuk a pályán.

CVSE választ. Cirkovics indítja el a labdát. Kissé idegesen indul a játék, de pár perc múlva két igazi nagy csapat harcol a győzelemért. Ebben a félidőben teljesen kiengyendülőzött felek állanak egymással szemben, sőt a Vasutas többet és biztosabb helyezeket teremt, mint a vendégszép.

A 12. percben Havas egy biztos gólt nagy ki. de kiadó tovább ér dobja támadásba csatársorát. De ZTE sem télenkedik. A félidő védelem előtt a csatársor szinte villámgyorsan teremt akciókat, amit a mi védelemünk szépen menti. Csatársorunk tovább támad, de a támadásokat nem követi szerencse. A 25. percben Budai nagy ki nagy helyzetet, majd a 32. percben újra Havasnak nem sikerül. Most Cigány ház el a jobbzele, de az ő bómóka is mellé szóft. Jóbb kirugása után Egervári—Vágólyai—Osváth—Havas a labda utla, amit a center 20 cm-re hibázott el. Végül még Szabó teremt magának nagy lehetőséget, de bombáját Bogner bravurosan védte. Errel vége is a félidőnek.

### Június 20-án nagyszabású összejánc a Griff-ben!

A szűnőben mindkét csapat a meglévő panaszokból. A Vasutas fiúkat bántja a balzerencse, ami őket kísér. A ZTE-nél bizakodóbb a hangulat. Szabó megjegyti: „Hú ha ez a Vasutas löni tudna!”

A játékvezető sápa jelzi a második félidőt. A játékosok hamar elfoglalják helyüket. Havas elindítja a labdát. A zalai csapat fargébbon ter előre, mint az elsőfélidőben. Ellenben a Vasutas csodót mondott. A csatársor tegegyéiben Havas, a fedezelsornál Egervári nincs sehoh. Tarcsi mellett Szabó úgy megy el ahogy akar: Éz most már semmi sem izgatja ezüst a ZTE-t.

A 8. percben Cirkovics megszerzi a vezetést. A 18. percben ugyancsak Cirkovics Szabó beadását miniszseriben berúgja. 23. percben Marinka eredményes. Végül a 43. percben Szabó átküzd megát a baloldali és onnél akasztja be a negyedik dugót. Szóletársáry: 2-1 CVSE javára.

A ZTE ben nem csúdlótt. Szép okos futballt játszik. Védeime és a jobbszárny kritikán felül. Elsősorlatyú név.

A Vasutasnál a csatársor peccje, amit „tehetetlenség” szóval még jobban ki lehet fejezni, továbbá az edzés bínya okozta súlyos kudarcot.

A játékvezető jó volt.

Ezt a mérkőzést és a többi is a csatlósor vezette el. Ez ez rábáru a vezetőre, aki e csapaton nem akar változtatni. Most ill megkérdésznél, hogy mi az oka Godavasyk elbanságolásának? Mi az oka Sule mellőzésének? És még több mindent meg lehet kérdezni, de most elég ennyi.

De az ilyen bajok elkerülése végett meg kell változtatni a csapatot, de még most a szezon végén, hogy legyen alkalom a próbálgatásra. Talán első és legfontosabb kötelesség lenne, hogy a vezető és a játékosok között legyen meg a baráti harmónia, de ez ne azt jelentse, hogy egyszer a játékos, egyszer pedig a vezetőnek parancsoljon, de ne azt jelentse, hogy a mérkőzés után a fehérszínű mellett tartandó borozásból a vezető is jóvalabból a reggeli órákig tartanak. A baráti kapcsolat az apa és fiú között fennálló szeretlet és szigorú egyenlőség magában, mert csak így érjük el azt a eredményt, amit joggal elvárhatunk. A játékos minden körülmények között engedelmességkedj a vezetőnek és edzőjének, de a vezető és az edző minden körülmények között legyen tisztában a saját kötelességével!

Egy állandóan foglalkoztatott fl csapatot kell tartani, hogy kiforralt utánpótlásról lehessen gondoskodni.

Végül pedig szorgozzuk le annyit, hogy változtatás, de gyökereken változtatni kell, mert végül nem csak a mérkőzéseket veszítik el, hanem a közönséget is és akkor a csapat jászátat a vezetőségnek.

Egyéb eredmények: SBS-E—Haladás III. 2:0 (1:0), KTESE—TVSE 5:2 (1:1). Kemenessalja—Rábaközt 5:1 (3:0).

### A bajnokság állása:

1. SzFC	20	19	—	1	100:14	39
2. ZTE	22	18	—	4	93:30	30
3. CVSE	21	13	—	8	63:31	14
4. KTK	19	10	—	9	68:53	10
5. MZSE	21	9	—	11	27:46	10
6. SzSE II.	22	6	—	16	33:41	10
7. KTESE	22	6	—	16	28:59	10
8. SBS-E	20	6	—	14	20:20	10
9. TVSE	20	6	—	14	23:60	10
10. Haladás III.	20	3	—	17	22:81	0
11. PVSE	20	4	—	16	22:83	0
12. Kisina*	—	—	—	—	—	—

### Hátralévő mérkőzések:

Ma délután: PVSE—SzFC (Fria), KTK—Kinzai (elmarad), SzSE II.—Haladás III. (Várjal), TVSE—MZSE (Weinter).

Június 20. SzSE II.—CVSE, TVSE—KTK, Kisina—SzFC (elmarad).

Június 27. PVSE—KTK, KTESE—Kinzai (elmarad).

Sport hírek Győről megerősült a Kinizinek a bajnokságtól való visszalépését, mivel a Kinizi hivatalosan is bejelentette a nyugati alsóvezetőségnek. Kinizsi hátra lévő mérkőzéseinek kell pontját 0:0 gólarányban a KTK, SzFC és Keszthely javára írja.

Az SzFC a jövő bajnoki évben a B. csoporttal benevezeti a II. osztály bajnokságban, hogy ezzel utánpótlása legyen. A Községi SE és a Szentgotthárdi futballcsapat is indul az őssel a II. osztály bajnokságban.

... A KTK-nak az Össze Híradóba kell engedélyt, mert máskülönbén az elsőosztályú KTK pályán nem engedélyez bajnoki mérkőzéseket.

Lapkiadó: TURUL SZÖVETSÉG\*  
Kemenessalja Borsos Bajnoki Torosa.  
Feltárlás: BERKES JENO.  
Hírlap: TAKÁCS KARBOLY és VIRÁG K.